
1.    保護者向け調査

問1

この調査票に回答している方はどなたですか。お子さんから見た続柄について教えてください。

(n=1050) 1.父親 2.母親 3.祖父・祖母 4.おじ・おばな

ど親戚

5.その他の人 無回答 合計

人数 189 819 34 2 0 6 1050

割合 18.0% 78.0% 3.2% 0.2% 0.0% 0.6% 100.0%

問2

普段一緒にお住まいで、生計を共にしている方（世帯員）は、あなたを含めて何人ですか。

(n=1050) 2人 3人 4人 5人 6人

人数 131 218 269 218 107

割合 12.5% 20.8% 25.6% 20.8% 10.2%

7人 8人 9人 12人 無回答 合計

人数 53 21 4 1 28 1050

割合 5.0% 2.0% 0.4% 0.1% 2.7% 100.0%

問3 複数回答

世帯に含まれる方全員について、該当する区分欄ごとに人数を教えてください。

子どもの人数

(n=1050) 小学校入学

前

小学生 中学生 高校生 大学、短大、

専門学校等

就職 その他 無回答 合計

人数 352 451 359 335 66 90 39 4 1696

割合 33.5% 43.0% 34.2% 31.9% 6.3% 8.6% 3.7% 0.4% 161.5%

Ⅹ 基礎集計データ
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その他の世帯員の人数

(n=1050) 配偶者 父母 祖父母 兄弟姉妹 その他 無回答 合計

人数 441 532 223 90 48 4 1338

割合 42.0% 50.7% 21.2% 8.6% 4.6% 0.4% 127.4%

問4

お住まいについてお聞きします。住居形態は次のどれにあてはまりますか。

(n=1050) 1.持ち家（一

軒家）

2.持ち家（マ

ンション）

3.民間の賃貸

住宅（マンショ

ン・アパート

等）

4.市営・県営

住宅・復興住

宅

5.社宅・官舎 6.間借 7.その他 無回答 合計

人数 666 7 173 144 14 16 21 9 1050

割合 63.4% 0.7% 16.5% 13.7% 1.3% 1.5% 2.0% 0.9% 100.0%

問5

お子さんから見た現在の世帯の状況について教えてください。

また、2～4を選んだ場合、その理由について□にチェックをつけてください。

(n=1050) 1.両親がいる 2.母子家庭 3.父子家庭 4.父母以外の

保護者が養育

している

無回答 合計

人数 529 417 75 9 20 1050

割合 50.4% 39.7% 7.1% 0.9% 1.9% 100.0%

問5-理由

母子家庭となった理由

(n=417) 未婚 離婚 死別 無回答 合計

人数 54 345 9 9 417

割合 12.9% 82.7% 2.2% 2.2% 100.0%

問5-理由

父子家庭となった理由

(n=75) 未婚 離婚 死別 無回答 合計

人数 1 62 10 2 75

割合 1.3% 82.7% 13.3% 2.7% 100.0%
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問5-理由

父母以外の保護者が養育している家庭での子の両親の状況

(n=9) 未婚 離婚 死別 無回答 合計

人数 0 4 2 3 9

割合 0.0% 44.4% 22.2% 33.3% 100.0%

問6

離婚した父親（母親）から、子どもの養育費を受けていますか。

(n=411) 1.現在も養育

費を受けてい

る

2.養育費を受

けたことがある

3.養育費を受

けたことがない

4.わからない 無回答 合計

人数 104 52 223 1 31 411

割合 25.3% 12.7% 54.3% 0.2% 7.5% 100.0%

問7

離婚した父親（母親）と、子どもの養育費の取り決めをしていますか。

また、取り決めをしている場合、取り決め文書の有無について□にチェックをつけてください。

(n=411) 1.取り決めを

している

2.取り決めを

していない

3.わからない 無回答 合計

人数 188 189 3 31 411

割合 45.7% 46.0% 0.7% 7.5% 100.0%

問7-文書

取り決め文書の有無

(n=188) 取り決め文書

あり

文書なし わからない 無回答 合計

人数 133 46 6 3 188

割合 70.7% 24.5% 3.2% 1.6% 100.0%

問8

ひとり親になってからの期間はどのくらいですか。

(n=492) 1.1年未満 2.1年以上5

年未満

3.5年以上10

年未満

4.10年以上 無回答 合計

人数 22 160 153 140 17 492

割合 4.5% 32.5% 31.1% 28.5% 3.5% 100.0%

95



問9-(1)

お子さんの保護者の方の就業状況についておたずねします。

（1）父親

(n=1050) 1.いる 2.いない 無回答 合計

人数 619 367 64 1050

割合 59.0% 35.0% 6.1% 100.0%

問9-(1)-①

①父親の就業状況

(n=619) 1.勤め（常

勤・正規職

員）

2.勤め（パー

トまたはアルバ

イト、非正規

職員で１か所

に勤務）

3.勤め（パー

トまたはアルバ

イト、非正規

職員で2か所

に勤務）

4.自営業・家

業

5.その他の就

業形態

6.仕事を探し

ている

7.仕事を探し

ていない

無回答 合計

人数 477 12 1 109 5 5 3 7 619

割合 77.1% 1.9% 0.2% 17.6% 0.8% 0.8% 0.5% 1.1% 100.0%

①父親　7.仕事を探していない理由

(n=3) ア.家事や育

児に専念

イ.学生 ウ.家族の介

護や介助

エ.病気療養 オ.年金収入

など

カ.家賃収入、

株式運用など

キ.その他 無回答 合計

人数 0 0 0 2 0 0 0 1 3

割合 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0%

問9-(1)-②

②父親の週休状況

(n=604) 1日未満 1日以上2日

未満

2日以上3日

未満

3日以上4日

未満

4日以上5日

未満

5日以上6日

未満

6日以上 無回答 合計

人数 10 213 201 3 5 55 77 40 604

割合 1.7% 35.3% 33.3% 0.5% 0.8% 9.1% 12.7% 6.6% 100.0%

問9-(1)-③

③父親の夜勤の有無

(n=604) 1.ある 2.なし 無回答 合計

人数 130 458 16 604

割合 21.5% 75.8% 2.6% 100.0%
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問9-(2)

お子さんの保護者の方の就業状況についておたずねします。

（2）母親

(n=1050) 1.いる 2.いない 無回答 合計

人数 945 67 38 1050

割合 90.0% 6.4% 3.6% 100.0%

問9-(2)-①

①母親の就業状況

(n=945) 1.勤め（常

勤・正規職

員）

2.勤め（パー

トまたはアルバ

イト、非正規

職員で１か所

に勤務）

3.勤め（パー

トまたはアルバ

イト、非正規

職員で2か所

に勤務）

4.自営業・家

業

5.その他の就

業形態

6.仕事を探し

ている

7.仕事を探し

ていない

無回答 合計

人数 336 347 18 60 9 48 121 6 945

割合 35.6% 36.7% 1.9% 6.3% 1.0% 5.1% 12.8% 0.6% 100.0%

①母親　7.仕事を探していない理由

(n=121) ア.家事や育

児に専念

イ.学生 ウ.家族の介

護や介助

エ.病気療養 オ.年金収入

など

カ.家賃収入、

株式運用など

キ.その他 無回答 合計

人数 85 3 3 18 2 0 3 7 121

割合 70.2% 2.5% 2.5% 14.9% 1.7% 0.0% 2.5% 5.8% 100.0%

問9-(2)-②

②母親の週休状況

(n=770) 1日未満 1日以上2日

未満

2日以上3日

未満

3日以上4日

未満

4日以上5日

未満

5日以上6日

未満

6日以上 無回答 合計

人数 3 92 355 50 26 157 45 42 770

割合 0.4% 11.9% 46.1% 6.5% 3.4% 20.4% 5.8% 5.5% 100.0%

問9-(2)-③

③母親の夜勤の有無

(n=770) 1.ある 2.なし 無回答 合計

人数 83 669 18 770

割合 10.8% 86.9% 2.3% 100.0%
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問9-(3)

お子さんの保護者の方の就業状況についておたずねします。

（3）父母以外で主に生計を支えている方

(n=1050) 1.いる 2.いない 無回答 合計

人数 207 751 92 1050

割合 19.7% 71.5% 8.8% 100.0%

問9-(3)-①

①父母以外で主に生計を支えている方の就業状況

(n=207) 1.勤め（常

勤・正規職

員）

2.勤め（パー

トまたはアルバ

イト、非正規

職員で１か所

に勤務）

3.勤め（パー

トまたはアルバ

イト、非正規

職員で2か所

に勤務）

4.自営業・家

業

5.その他の就

業形態

6.仕事を探し

ている

7.仕事を探し

ていない

無回答 合計

人数 75 32 4 56 4 1 29 6 207

割合 36.2% 15.5% 1.9% 27.1% 1.9% 0.5% 14.0% 2.9% 100.0%

①父母以外で主に生計を支えている方　7.仕事を探していない理由

(n=29) ア.家事や育

児に専念

イ.学生 ウ.家族の介

護や介助

エ.病気療養 オ.年金収入

など

カ.家賃収入、

株式運用など

キ.その他 無回答 合計

人数 0 0 0 1 26 0 0 2 29

割合 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 89.7% 0.0% 0.0% 6.9% 100.0%

問9-(3)-②

②父母以外で主に生計を支えている方の週休状況

(n=171) 1日未満 1日以上2日

未満

2日以上3日

未満

3日以上4日

未満

4日以上5日

未満

5日以上6日

未満

6日以上 無回答 合計

人数 5 45 41 8 5 17 21 29 171

割合 2.9% 26.3% 24.0% 4.7% 2.9% 9.9% 12.3% 17.0% 100.0%

問9-(3)-③

③父母以外で主に生計を支えている方の夜勤の有無

(n=171) 1.ある 2.なし 無回答 合計

人数 26 131 14 171

割合 15.2% 76.6% 8.2% 100.0%
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問10

お子さんが帰宅している時間帯に保護者や家族は家にいますか。

(n=1050) 1.お子さんの

帰宅時間には

家にいる

2.お子さんの

夕食時間には

家にいる

3.お子さんの

寝る時間には

家にいる

4.お子さんが

寝た後に帰っ

てくる

5.保護者や家

族の帰宅時間

が決まっていな

い

6.その他 無回答 合計

人数 700 201 34 0 39 57 19 1050

割合 66.7% 19.1% 3.2% 0.0% 3.7% 5.4% 1.8% 100.0%

問11

お子さんは、朝ごはんを食べていますか。

(n=1050) 1.ほとんど毎

日食べる

2.週に4～5

日食べる

3.週に2～3

日食べる

4.週に1日程

度食べる

5.ほとんど食べ

ない

6.まったく食べ

ない

無回答 合計

人数 935 32 30 3 32 4 14 1050

割合 89.0% 3.0% 2.9% 0.3% 3.0% 0.4% 1.3% 100.0%

問12-①

あなたとお子さんの健康状態についておうかがいします。

①あなた

(n=1050) 1.よい 2.まあよい 3.ふつう 4.あまりよくな

い

5.よくない 無回答 合計

人数 381 212 319 105 26 7 1050

割合 36.3% 20.2% 30.4% 10.0% 2.5% 0.7% 100.0%

問12-②

②お子さん

(n=1050) 1.よい 2.まあよい 3.ふつう 4.あまりよくな

い

5.よくない 無回答 合計

人数 653 181 194 12 2 8 1050

割合 62.2% 17.2% 18.5% 1.1% 0.2% 0.8% 100.0%

問13

お子さんは、障害の診断を受けたり、障害者手帳等をもっていたりしますか。

(n=1050) 1.手帳をもっ

ている

2.手帳はない

が、診断を受

けている

3.手帳はない

が、過去に診

断を受けたこと

がある

4.いずれもな

い

無回答 合計

人数 23 23 7 984 13 1050

割合 2.2% 2.2% 0.7% 93.7% 1.2% 100.0%
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問14-①

次の①～⑥の質問について、あなたは、普段の生活（ここ1か月の間）でどのように感じていますか。

①神経過敏に感じる

(n=1050) 1.いつも 2.たいてい 3.ときどき 4.少しだけ 5.全くない 無回答 合計

人数 58 74 228 234 440 16 1050

割合 5.5% 7.0% 21.7% 22.3% 41.9% 1.5% 100.0%

問14-②

②絶望的だと感じる

(n=1050) 1.いつも 2.たいてい 3.ときどき 4.少しだけ 5.全くない 無回答 合計

人数 17 42 135 169 666 21 1050

割合 1.6% 4.0% 12.9% 16.1% 63.4% 2.0% 100.0%

問14-③

③そわそわ、落ち着かなく感じる

(n=1050) 1.いつも 2.たいてい 3.ときどき 4.少しだけ 5.全くない 無回答 合計

人数 13 32 153 209 621 22 1050

割合 1.2% 3.0% 14.6% 19.9% 59.1% 2.1% 100.0%

問14-④

④気分が沈み込んで、何が起こっても気が晴れないように感じる

(n=1050) 1.いつも 2.たいてい 3.ときどき 4.少しだけ 5.全くない 無回答 合計

人数 32 44 203 250 500 21 1050

割合 3.0% 4.2% 19.3% 23.8% 47.6% 2.0% 100.0%

問14-⑤

⑤何をするのも骨折りだと感じる

(n=1050) 1.いつも 2.たいてい 3.ときどき 4.少しだけ 5.全くない 無回答 合計

人数 28 59 164 276 504 19 1050

割合 2.7% 5.6% 15.6% 26.3% 48.0% 1.8% 100.0%
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問14-⑥

⑥自分は価値のない人間だと感じる

(n=1050) 1.いつも 2.たいてい 3.ときどき 4.少しだけ 5.全くない 無回答 合計

人数 21 36 137 207 629 20 1050

割合 2.0% 3.4% 13.0% 19.7% 59.9% 1.9% 100.0%

問15-①

お子さんの両親の最終学歴について教えてください。

①父親

(n=655) 1.中学校卒 2.高等学校

中退

3.高等学校

卒

4.高専・短

大・専門学校

卒

5.大学卒業

人数 33 29 371 93 92

割合 5.0% 4.4% 56.6% 14.2% 14.0%

6.大学中退 7.大学院修

了

8.大学院中

退

9.その他の教

育機関卒業

無回答 合計

人数 15 13 1 1 7 655

割合 2.3% 2.0% 0.2% 0.2% 1.1% 100.0%

問15-②

②母親

(n=984) 1.中学校卒 2.高等学校

中退

3.高等学校

卒

4.高専・短

大・専門学校

卒

5.大学卒業

人数 36 63 526 265 73

割合 3.7% 6.4% 53.5% 26.9% 7.4%

6.大学中退 7.大学院修

了

8.大学院中

退

9.その他の教

育機関卒業

無回答 合計

人数 6 4 0 4 7 984

割合 0.6% 0.4% 0.0% 0.4% 0.7% 100.0%
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問16

お子さんに、理想的には、将来どの学校まで進んでほしいと思いますか。

(n=1050) 1.中学校まで 2.高等学校ま

で

3.専門学校ま

で

4.高等専門

学校・短期大

学まで

5.大学まで 6.大学院まで 7.その他 無回答 合計

人数 0 270 134 93 486 9 41 17 1050

割合 0.0% 25.7% 12.8% 8.9% 46.3% 0.9% 3.9% 1.6% 100.0%

問17

お子さんは、現実的には、将来どの学校まで進むと思いますか。

(n=1050) 1.中学校まで 2.高等学校ま

で

3.専門学校ま

で

4.高等専門

学校・短期大

学まで

5.大学まで 6.大学院まで 7.その他 無回答 合計

人数 9 382 165 82 349 4 43 16 1050

割合 0.9% 36.4% 15.7% 7.8% 33.2% 0.4% 4.1% 1.5% 100.0%

問18 複数回答

問17のように考える理由は何ですか。

(n=1050) 1.子どもがそう

希望している

から

2.一般的な進

路だと思うから

3.子どもの学

力から考えて

4.家庭に経済

的な余裕がな

いから

5.他の家族の

理解が得られ

ないから

6.特に理由は

ない

7.その他 無回答 合計

人数 387 278 156 241 0 142 65 14 1283

割合 36.9% 26.5% 14.9% 23.0% 0.0% 13.5% 6.2% 1.3% 122.2%

問19-①

お子さんの通学状況と欠席理由について、現在の状況を教えてください。（小中学生の保護者のみ回答）

①通学状況

(n=856) 1.ほぼ毎日

通っている

2.欠席は年間

30日未満

3.欠席が年間

30日以上60

日未満

4.欠席が年間

60日以上1

年未満

5.欠席が1年

以上続いてい

る

6.わからない 無回答 合計

人数 638 40 7 5 6 3 157 856

割合 74.5% 4.7% 0.8% 0.6% 0.7% 0.4% 18.3% 100.0%
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問19-② 複数回答

②欠席理由　※①で2～5を選んだ方のみ

(n=58) 1.いじめ 2.いじめを除く

友人関係をめ

ぐる問題

3.教職員との

関係をめぐる

問題

4.学業の不振 5.進路にかか

る不安

6.クラブ活動.

部活動等への

不適応

人数 2 14 10 3 4 5

割合 3.4% 24.1% 17.2% 5.2% 6.9% 8.6%

7.学校のきま

り等をめぐる問

題

8.  入学.転

編入学.進級

時の不適応

9.   家庭の生

活環境の急激

な変化

10. 親子関

係をめぐる問

題

11. 家庭内の

不和

12. 病気によ

る欠席

13. あそび・非

行

人数 1 3 4 3 1 42 0

割合 1.7% 5.2% 6.9% 5.2% 1.7% 72.4% 0.0%

14. 無気力 15.不安など

情緒的混乱

16.意図的な

拒否

17.いずれにも

該当しない、

本人に関わる

問題

18.その他 無回答 合計

人数 10 16 8 2 6 34 168

割合 17.2% 27.6% 13.8% 3.4% 10.3% 58.6% 289.7%

問20-①

過去1年の間に、経済的な理由で、次の①～⑦のサービス・料金を支払えないことや、食料・衣類を買えないことがありましたか。

①電話料金

(n=1050) 1.あった 2.なかった 3.該当しない

(払う必要がな

い)

無回答 合計

人数 95 856 70 29 1050

割合 9.0% 81.5% 6.7% 2.8% 100.0%

問20-②

②電気料金

(n=1050) 1.あった 2.なかった 3.該当しない

(払う必要がな

い)

無回答 合計

人数 79 838 103 30 1050

割合 7.5% 79.8% 9.8% 2.9% 100.0%
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問20-③

③ガス料金

(n=1050) 1.あった 2.なかった 3.該当しない

(払う必要がな

い)

無回答 合計

人数 71 786 161 32 1050

割合 6.8% 74.9% 15.3% 3.0% 100.0%

問20-④

④水道料金

(n=1050) 1.あった 2.なかった 3.該当しない

(払う必要がな

い)

無回答 合計

人数 76 840 106 28 1050

割合 7.2% 80.0% 10.1% 2.7% 100.0%

問20-⑤

⑤家賃

(n=1050) 1.あった 2.なかった 3.該当しない

(払う必要がな

い)

無回答 合計

人数 67 669 276 38 1050

割合 6.4% 63.7% 26.3% 3.6% 100.0%

問20-⑥

⑥家族が必要とする食料を買えない

(n=1050) 1.あった 2.なかった 3.該当しない

(払う必要がな

い)

無回答 合計

人数 113 841 66 30 1050

割合 10.8% 80.1% 6.3% 2.9% 100.0%

問20-⑦

⑦家族が必要とする衣類を買えない

(n=1050) 1.あった 2.なかった 3.該当しない

(払う必要がな

い)

無回答 合計

人数 177 786 65 22 1050

割合 16.9% 74.9% 6.2% 2.1% 100.0%
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問21-①

過去1年の間に、お子さんと次のような体験をしたことがありますか。

① 海水浴に行く

(n=1050) 1.ある 2.ない(金銭

的理由で)

3.ない(時間

の制約で)

4.ない(その他

の理由で)

無回答 合計

人数 302 43 181 494 30 1050

割合 28.8% 4.1% 17.2% 47.0% 2.9% 100.0%

問21-②

②博物館・科学館・美術館などに行く

(n=1050) 1.ある 2.ない(金銭

的理由で)

3.ない(時間

の制約で)

4.ない(その他

の理由で)

無回答 合計

人数 312 89 167 450 32 1050

割合 29.7% 8.5% 15.9% 42.9% 3.0% 100.0%

問21-③

③キャンプやバーベキューに行く

(n=1050) 1.ある 2.ない(金銭

的理由で)

3.ない(時間

の制約で)

4.ない(その他

の理由で)

無回答 合計

人数 425 72 152 371 30 1050

割合 40.5% 6.9% 14.5% 35.3% 2.9% 100.0%

問21-④

④スポーツ観戦や劇場に行く

(n=1050) 1.ある 2.ない(金銭

的理由で)

3.ない(時間

の制約で)

4.ない(その他

の理由で)

無回答 合計

人数 397 127 109 386 31 1050

割合 37.8% 12.1% 10.4% 36.8% 3.0% 100.0%

問21-⑤

⑤遊園地やテーマパークに行く

(n=1050) 1.ある 2.ない(金銭

的理由で)

3.ない(時間

の制約で)

4.ない(その他

の理由で)

無回答 合計

人数 564 162 99 201 24 1050

割合 53.7% 15.4% 9.4% 19.1% 2.3% 100.0%
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問22-①

お子さんに次のことをしていますか。該当するもの１つに◯をつけてください。

①毎月お小遣いを渡す

(n=1050) 1.している 2.していない

(経済的にでき

ない)

3.していない

(その他の理

由)

無回答 合計

人数 329 150 546 25 1050

割合 31.3% 14.3% 52.0% 2.4% 100.0%

問22-②

②毎年新しい洋服・靴を買う

(n=1050) 1.している 2.していない

(経済的にでき

ない)

3.していない

(その他の理

由)

無回答 合計

人数 872 95 64 19 1050

割合 83.0% 9.0% 6.1% 1.8% 100.0%

問22-③

③習い事（音楽、スポーツ、習字等）に通わせる

(n=1050) 1.している 2.していない

(経済的にでき

ない)

3.していない

(その他の理

由)

無回答 合計

人数 367 214 444 25 1050

割合 35.0% 20.4% 42.3% 2.4% 100.0%

問22-④

④学習塾に通わせる（または家庭教師に来てもらう）

(n=1050) 1.している 2.していない

(経済的にでき

ない)

3.していない

(その他の理

由)

無回答 合計

人数 218 259 549 24 1050

割合 20.8% 24.7% 52.3% 2.3% 100.0%

問22-⑤

⑤お誕生日のお祝いをする

(n=1050) 1.している 2.していない

(経済的にでき

ない)

3.していない

(その他の理

由)

無回答 合計

人数 975 23 39 13 1050

割合 92.9% 2.2% 3.7% 1.2% 100.0%
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問22-⑥

⑥1年に1回くらい家族旅行に行く

(n=1050) 1.している 2.していない

(経済的にでき

ない)

3.していない

(その他の理

由)

無回答 合計

人数 511 283 237 19 1050

割合 48.7% 27.0% 22.6% 1.8% 100.0%

問22-⑦

⑦クリスマスのプレゼントや正月のお年玉をあげる

(n=1050) 1.している 2.していない

(経済的にでき

ない)

3.していない

(その他の理

由)

無回答 合計

人数 898 76 62 14 1050

割合 85.5% 7.2% 5.9% 1.3% 100.0%

問22-⑧

⑧子どもの年齢に合った本を与える

(n=1050) 1.している 2.していない

(経済的にでき

ない)

3.していない

(その他の理

由)

無回答 合計

人数 641 77 310 22 1050

割合 61.0% 7.3% 29.5% 2.1% 100.0%

問22-⑨

⑨子ども用のスポーツ用品・おもちゃを与える

(n=1050) 1.している 2.していない

(経済的にでき

ない)

3.していない

(その他の理

由)

無回答 合計

人数 775 91 162 22 1050

割合 73.8% 8.7% 15.4% 2.1% 100.0%

問22-⑩

⑩子どもが自宅で勉強をすることができる場所を与える

(n=1050) 1.している 2.していない

(経済的にでき

ない)

3.していない

(その他の理

由)

無回答 合計

人数 821 54 156 19 1050

割合 78.2% 5.1% 14.9% 1.8% 100.0%
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問23 複数回答

お子さんが、学習塾や習い事をしていない理由について教えてください。

（問22の③、④で「3」を選んだ人のみ回答）

(n=645) 1.子どもがやり

たがらないから

2.必要性を感

じないから

3.家の近くに

塾や習い事が

ないから

4.学校のクラ

ブ活動が忙し

いから

5.他の家族の

理解が得られ

ないから

人数 199 116 55 80 3

割合 30.9% 18.0% 8.5% 12.4% 0.5%

6.子どもが家

などで過ごす

自由時間が少

なくなるから

7.塾や習い事

に送迎をするこ

とができないか

ら

8.特に理由は

ない

9.その他 無回答 合計

人数 39 100 56 120 215 983

割合 6.0% 15.5% 8.7% 18.6% 33.3% 152.4%

問24-2人

あなたの世帯全員の昨年1年間（平成29年1月1日～12月31日）の収入から、

税金・社会保険料等を除いた手取り収入の総額について、およその額を教えてください。

2人世帯の場合

(n=351) 85万円未満 85万円～

175万円未

満

175万円～

260万円未

満

260万円～

345万円未

満

345万円～

430万円未

満

430万円以

上

無回答 合計

人数 27 61 52 45 25 37 104 351

割合 7.7% 17.4% 14.8% 12.8% 7.1% 10.5% 29.6% 100.0%

問24-3人

3人世帯の場合

(n=198) 105万円未

満

105万円～

210万円未

満

210万円～

315万円未

満

315万円～

420万円未

満

420万円～

525万円未

満

525万円以

上

無回答 合計

人数 23 49 42 30 19 35 0 198

割合 11.6% 24.7% 21.2% 15.2% 9.6% 17.7% 0.0% 100.0%

問24-4人

4人世帯の場合

(n=216) 120万円未

満

120万円～

245万円未

満

245万円～

365万円未

満

365万円～

485万円未

満

485万円～

605万円未

満

605万円以

上

無回答 合計

人数 22 27 54 34 42 37 0 216

割合 10.2% 12.5% 25.0% 15.7% 19.4% 17.1% 0.0% 100.0%
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問24-5人

5人世帯の場合

(n=159) 135万円未

満

135万円～

275万円未

満

275万円～

410万円未

満

410万円～

545万円未

満

545万円～

680万円未

満

680万円以

上

無回答 合計

人数 9 27 45 43 12 23 0 159

割合 5.7% 17.0% 28.3% 27.0% 7.5% 14.5% 0.0% 100.0%

問24-6人

6人世帯の場合

(n=79) 150万円未

満

150万円～

300万円未

満

300万円～

450万円未

満

450万円～

600万円未

満

600万円～

750万円未

満

750万円以

上

無回答 合計

人数 3 11 19 21 10 15 0 79

割合 3.8% 13.9% 24.1% 26.6% 12.7% 19.0% 0.0% 100.0%

問24-7人

7人世帯の場合

(n=33) 160万円未

満

160万円～

325万円未

満

325万円～

485万円未

満

485万円～

645万円未

満

645万円～

805万円未

満

805万円以

上

無回答 合計

人数 1 4 9 5 6 8 0 33

割合 3.0% 12.1% 27.3% 15.2% 18.2% 24.2% 0.0% 100.0%

問24-8人

8人世帯の場合

(n=10) 175万円未

満

175万円～

345万円未

満

345万円～

520万円未

満

520万円～

695万円未

満

695万円～

870万円未

満

870万円以

上

無回答 合計

人数 0 0 2 4 1 3 0 10

割合 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 10.0% 30.0% 0.0% 100.0%

問24-9人

9人世帯の場合

(n=4) 185万円未

満

185万円～

365万円未

満

365万円～

550万円未

満

550万円～

735万円未

満

735万円～

920万円未

満

920万円以

上

無回答 合計

人数 0 0 0 0 2 2 0 4

割合 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 100.0%
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問25-①

次の①～⑧の支援制度等を、これまで利用したことがありますか。

利用したことがない場合は、その理由に最も近い番号に○をつけてください。

①児童扶養手当

2.利用したい

と思ったことが

なかった（制

度等の対象外

であった）

3.利用した

かったが条件を

満たしていな

かった

4.利用した

かったが、制度

等が使いづら

かった

5.利用の仕方

がわからなかっ

た

6.制度等につ

いて全く知らな

かった

人数 586 326 46 1 13 27 51 1050

割合 55.8% 31.0% 4.4% 0.1% 1.2% 2.6% 4.9% 100.0%

問25-②

②就学援助

2.利用したい

と思ったことが

なかった（制

度等の対象外

であった）

3.利用した

かったが条件を

満たしていな

かった

4.利用した

かったが、制度

等が使いづら

かった

5.利用の仕方

がわからなかっ

た

6.制度等につ

いて全く知らな

かった

人数 370 423 50 8 35 75 89 1050

割合 35.2% 40.3% 4.8% 0.8% 3.3% 7.1% 8.5% 100.0%

問25-③

③被災就学援助

2.利用したい

と思ったことが

なかった（制

度等の対象外

であった）

3.利用した

かったが条件を

満たしていな

かった

4.利用した

かったが、制度

等が使いづら

かった

5.利用の仕方

がわからなかっ

た

6.制度等につ

いて全く知らな

かった

人数 244 455 89 10 38 106 108 1050

割合 23.2% 43.3% 8.5% 1.0% 3.6% 10.1% 10.3% 100.0%

問25-④

④生活保護

2.利用したい

と思ったことが

なかった（制

度等の対象外

であった）

3.利用した

かったが条件を

満たしていな

かった

4.利用した

かったが、制度

等が使いづら

かった

5.利用の仕方

がわからなかっ

た

6.制度等につ

いて全く知らな

かった

人数 38 702 54 19 47 64 126 1050

割合 3.6% 66.9% 5.1% 1.8% 4.5% 6.1% 12.0% 100.0%

合計

(n=1050) 1.利用したこと

がある

利用したことがない 無回答 合計

合計

(n=1050) 1.利用したこと

がある

利用したことがない 無回答 合計

(n=1050) 1.利用したこと

がある

利用したことがない 無回答

(n=1050) 1.利用したこと

がある

利用したことがない 無回答
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問25-⑤

⑤高校生等奨学給付金

2.利用したい

と思ったことが

なかった（制

度等の対象外

であった）

3.利用した

かったが条件を

満たしていな

かった

4.利用した

かったが、制度

等が使いづら

かった

5.利用の仕方

がわからなかっ

た

6.制度等につ

いて全く知らな

かった

人数 137 529 42 8 50 144 140 1050

割合 13.0% 50.4% 4.0% 0.8% 4.8% 13.7% 13.3% 100.0%

問25-⑥

⑥母子父子寡婦福祉資金貸付金

2.利用したい

と思ったことが

なかった（制

度等の対象外

であった）

3.利用した

かったが条件を

満たしていな

かった

4.利用した

かったが、制度

等が使いづら

かった

5.利用の仕方

がわからなかっ

た

6.制度等につ

いて全く知らな

かった

人数 13 552 26 14 61 246 138 1050

割合 1.2% 52.6% 2.5% 1.3% 5.8% 23.4% 13.1% 100.0%

問25-⑦

⑦生活福祉資金貸付金

2.利用したい

と思ったことが

なかった（制

度等の対象外

であった）

3.利用した

かったが条件を

満たしていな

かった

4.利用した

かったが、制度

等が使いづら

かった

5.利用の仕方

がわからなかっ

た

6.制度等につ

いて全く知らな

かった

人数 11 549 24 9 54 271 132 1050

割合 1.0% 52.3% 2.3% 0.9% 5.1% 25.8% 12.6% 100.0%

問25-⑧

⑧生活困窮者自立支援制度

2.利用したい

と思ったことが

なかった（制

度等の対象外

であった）

3.利用した

かったが条件を

満たしていな

かった

4.利用した

かったが、制度

等が使いづら

かった

5.利用の仕方

がわからなかっ

た

6.制度等につ

いて全く知らな

かった

人数 6 561 19 8 48 273 135 1050

割合 0.6% 53.4% 1.8% 0.8% 4.6% 26.0% 12.9% 100.0%

無回答 合計

(n=1050) 1.利用したこと

がある

利用したことがない 無回答 合計

合計

(n=1050) 1.利用したこと

がある

利用したことがない 無回答 合計

(n=1050) 1.利用したこと

がある

利用したことがない 無回答

(n=1050) 1.利用したこと

がある

利用したことがない
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問26-①

次の①～⑤の相談支援等を、これまでに利用したことがありますか。

利用したことがない場合は、その理由に最も近い番号に○をつけてください。

①子育て世代包括支援センター

2.利用したい

と思ったことが

なかった

3.利用した

かったが条件を

満たしていな

かった

4.利用時間や

制度等が使い

づらかった

5.利用の仕方

がわからなかっ

た

6.制度等につ

いて全く知らな

かった

人数 114 626 0 16 69 177 48 1050

割合 10.9% 59.6% 0.0% 1.5% 6.6% 16.9% 4.6% 100.0%

問26-②

②市民相談センター、虐待防止センター

2.利用したい

と思ったことが

なかった

3.利用した

かったが条件を

満たしていな

かった

4.利用時間や

制度等が使い

づらかった

5.利用の仕方

がわからなかっ

た

6.制度等につ

いて全く知らな

かった

人数 45 755 1 11 52 131 55 1050

割合 4.3% 71.9% 0.1% 1.0% 5.0% 12.5% 5.2% 100.0%

問26-③

③スクールカウンセラー

2.利用したい

と思ったことが

なかった

3.利用した

かったが条件を

満たしていな

かった

4.利用時間や

制度等が使い

づらかった

5.利用の仕方

がわからなかっ

た

6.制度等につ

いて全く知らな

かった

人数 106 723 4 40 49 75 53 1050

割合 10.1% 68.9% 0.4% 3.8% 4.7% 7.1% 5.0% 100.0%

問26-④

④スクールソーシャルワーカー

2.利用したい

と思ったことが

なかった

3.利用した

かったが条件を

満たしていな

かった

4.利用時間や

制度等が使い

づらかった

5.利用の仕方

がわからなかっ

た

6.制度等につ

いて全く知らな

かった

人数 21 752 2 14 60 140 61 1050

割合 2.0% 71.6% 0.2% 1.3% 5.7% 13.3% 5.8% 100.0%

(n=1050) 1.利用したこと

がある

利用したことがない 無回答 合計

(n=1050) 1.利用したこと

がある

利用したことがない 無回答 合計

(n=1050) 1.利用したこと

がある

利用したことがない 無回答 合計

(n=1050) 1.利用したこと

がある

利用したことがない 無回答 合計
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問26-⑤

⑤民生委員・児童委員

2.利用したい

と思ったことが

なかった

3.利用した

かったが条件を

満たしていな

かった

4.利用時間や

制度等が使い

づらかった

5.利用の仕方

がわからなかっ

た

6.制度等につ

いて全く知らな

かった

人数 32 755 0 5 65 137 56 1050

割合 3.0% 71.9% 0.0% 0.5% 6.2% 13.0% 5.3% 100.0%

問27-① 複数回答

次の①～⑩の事柄で頼れる人はいますか。それぞれについてあてはまるものを選んでください。

①看病や介護、子どもの世話

(n=1050) 1.家族・親族 2.友人・知人 3.近所の人 4.職場の人 5.医療・福

祉・教育関係

の人(市役所

の人も含む)

人数 899 130 32 35 25

割合 85.6% 12.4% 3.0% 3.3% 2.4%

6.その他の人 7.頼れる人は

いない

8.そのことでは

人に頼らない

無回答 合計

人数 10 64 44 30 1269

割合 1.0% 6.1% 4.2% 2.9% 120.9%

問27-② 複数回答

②健康、介護、育児に関する相談

(n=1050) 1.家族・親族 2.友人・知人 3.近所の人 4.職場の人 5.医療・福

祉・教育関係

の人(市役所

の人も含む)

人数 782 467 41 184 72

割合 74.5% 44.5% 3.9% 17.5% 6.9%

6.その他の人 7.頼れる人は

いない

8.そのことでは

人に頼らない

無回答 合計

人数 14 47 43 31 1681

割合 1.3% 4.5% 4.1% 3.0% 160.1%

(n=1050) 1.利用したこと

がある

利用したことがない 無回答 合計
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問27-③ 複数回答

③家庭内でのトラブルに関する相談

(n=1050) 1.家族・親族 2.友人・知人 3.近所の人 4.職場の人 5.医療・福

祉・教育関係

の人(市役所

の人も含む)

人数 583 432 14 115 29

割合 55.5% 41.1% 1.3% 11.0% 2.8%

6.その他の人 7.頼れる人は

いない

8.そのことでは

人に頼らない

無回答 合計

人数 20 77 129 39 1438

割合 1.9% 7.3% 12.3% 3.7% 137.0%

問27-④ 複数回答

④就職、転職など仕事に関する相談

(n=1050) 1.家族・親族 2.友人・知人 3.近所の人 4.職場の人 5.医療・福

祉・教育関係

の人(市役所

の人も含む)

人数 604 400 15 161 28

割合 57.5% 38.1% 1.4% 15.3% 2.7%

6.その他の人 7.頼れる人は

いない

8.そのことでは

人に頼らない

無回答 合計

人数 34 79 130 35 1486

割合 3.2% 7.5% 12.4% 3.3% 141.5%

問27-⑤ 複数回答

⑤愚痴を聞いてくれる

(n=1050) 1.家族・親族 2.友人・知人 3.近所の人 4.職場の人 5.医療・福

祉・教育関係

の人(市役所

の人も含む)

人数 654 682 42 301 10

割合 62.3% 65.0% 4.0% 28.7% 1.0%

6.その他の人 7.頼れる人は

いない

8.そのことでは

人に頼らない

無回答 合計

人数 24 44 39 27 1823

割合 2.3% 4.2% 3.7% 2.6% 173.6%
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問27-⑥ 複数回答

⑥喜びや悲しみを分かち合う

(n=1050) 1.家族・親族 2.友人・知人 3.近所の人 4.職場の人 5.医療・福

祉・教育関係

の人(市役所

の人も含む)

人数 814 610 35 164 9

割合 77.5% 58.1% 3.3% 15.6% 0.9%

6.その他の人 7.頼れる人は

いない

8.そのことでは

人に頼らない

無回答 合計

人数 27 45 25 31 1760

割合 2.6% 4.3% 2.4% 3.0% 167.6%

問27-⑦ 複数回答

⑦いざという時の少額のお金の援助

(n=1050) 1.家族・親族 2.友人・知人 3.近所の人 4.職場の人 5.医療・福

祉・教育関係

の人(市役所

の人も含む)

人数 654 40 3 10 3

割合 62.3% 3.8% 0.3% 1.0% 0.3%

6.その他の人 7.頼れる人は

いない

8.そのことでは

人に頼らない

無回答 合計

人数 8 162 206 33 1119

割合 0.8% 15.4% 19.6% 3.1% 106.6%

問27-⑧ 複数回答

⑧いざという時の高額のお金の援助

(n=1050) 1.家族・親族 2.友人・知人 3.近所の人 4.職場の人 5.医療・福

祉・教育関係

の人(市役所

の人も含む)

人数 448 14 1 4 6

割合 42.7% 1.3% 0.1% 0.4% 0.6%

6.その他の人 7.頼れる人は

いない

8.そのことでは

人に頼らない

無回答 合計

人数 5 292 287 34 1091

割合 0.5% 27.8% 27.3% 3.2% 103.9%
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問27-⑨ 複数回答

⑨家具の移動、庭の手入れ、雪かきなどの手伝い

(n=1050) 1.家族・親族 2.友人・知人 3.近所の人 4.職場の人 5.医療・福

祉・教育関係

の人(市役所

の人も含む)

人数 759 140 104 24 1

割合 72.3% 13.3% 9.9% 2.3% 0.1%

6.その他の人 7.頼れる人は

いない

8.そのことでは

人に頼らない

無回答 合計

人数 15 112 121 31 1307

割合 1.4% 10.7% 11.5% 3.0% 124.5%

問27-⑩ 複数回答

⑩災害時の手助け

(n=1050) 1.家族・親族 2.友人・知人 3.近所の人 4.職場の人 5.医療・福

祉・教育関係

の人(市役所

の人も含む)

人数 869 440 262 150 29

割合 82.8% 41.9% 25.0% 14.3% 2.8%

6.その他の人 7.頼れる人は

いない

8.そのことでは

人に頼らない

無回答 合計

人数 21 80 29 33 1913

割合 2.0% 7.6% 2.8% 3.1% 182.2%

問28 複数回答

子育てや暮らしに関する情報をどこから手に入れていますか。

(n=1050) 1.自分の親 2.兄弟姉妹や

親戚

3.友人・知人 4.職場の人 5.近所の人 6.学校の先生 7.学習塾や習

い事の先生

8.  市役所等

の窓口

人数 455 401 680 439 156 193 54 123

割合 43.3% 38.2% 64.8% 41.8% 14.9% 18.4% 5.1% 11.7%

9.   医療・福

祉等の専門家

（民間の方）

10. 市報 11. 雑誌 12. インター

ネット（ホーム

ページやブロ

グ）

13.  SNS

（LINE、ツ

イッターなど）

14. その他 無回答 合計

人数 43 477 138 487 168 31 40 3885

割合 4.1% 45.4% 13.1% 46.4% 16.0% 3.0% 3.8% 370.0%
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問29 複数回答

必要だと思う支援はどのようなことですか。（○は３つまで）

(n=1050) 1.保育や学校

費用の軽減

2.放課後等の

学習支援

3.塾や習い事

費用等の貸し

付けや助成

4.奨学金制

度の充実

5.放課後や保

育園等の後の

子どもの居場

所づくり

6.子どもの医

療費助成

7.塾や習い事

等への子どもの

送迎支援

8.  病時・病

後時の子ども

の預かり

人数 628 192 202 339 164 445 81 130

割合 59.8% 18.3% 19.2% 32.3% 15.6% 42.4% 7.7% 12.4%

9.   一時的に

必要な資金を

借りられる支

援

10. 総合的・

継続的に相談

できる窓口

11. 子育て支

援等に関する

情報サイト

12. 保護者に

対するより有

利な資格取得

のための支援

13. 子どもや

親の心のケア

14. 子育ての

悩みなどを気

軽に話せる親

の居場所づくり

15. その他 無回答 合計

人数 127 62 38 64 53 58 40 45 2668

割合 12.1% 5.9% 3.6% 6.1% 5.0% 5.5% 3.8% 4.3% 254.1%

問30 複数回答

東日本大震災の影響により、次のようなことを経験しましたか。

(n=1050) 1.石巻市内で

の転居

2.石巻市外か

ら石巻市への

転居

3.石巻市外へ

の一時的転居

4.転職（1

回）

5.転職（2回

以上）

6.離職（失

業）

人数 221 43 56 118 64 97

割合 21.0% 4.1% 5.3% 11.2% 6.1% 9.2%

7.離婚 8.家族との死

別

9.自宅の損壊

（全壊・半

壊・一部損壊

等）

10.その他 11.いずれにも

該当しない

無回答 合計

人数 78 73 674 54 212 33 1723

割合 7.4% 7.0% 64.2% 5.1% 20.2% 3.1% 164.1%
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※問31は記述式のため省略
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2.    中学生・高校生向け調査

問1

性別を教えてください。

(n=488) 1.男性 2.女性 3.答えたくない 無回答 合計

人数 220 265 3 0 488

割合 45.1% 54.3% 0.6% 0.0% 100.0%

問2

年齢を教えてください。（平成３０年８月１日現在）

(n=488) 12歳 13歳 14歳 15歳 16歳 17歳 18歳 無回答 合計

人数 34 75 103 79 87 75 35 0 488

割合 7.0% 15.4% 21.1% 16.2% 17.8% 15.4% 7.2% 0.0% 100.0%

問3

現在通っている学校を教えてください。

(n=488) 1.中学校 2.高校 3.その他の学

校

4.学校には

通っていない

無回答 合計

人数 238 226 9 4 11 488

割合 48.8% 46.3% 1.8% 0.8% 2.3% 100.0%

問4-①

朝ごはんを食べていますか。

(n=488) 1. ほとんど毎

日食べる

2.週に4～5

日食べる

3.週に2～3

日食べる

4.週に1日程

度食べる

5.ほとんど食べ

ない

6.まったく食べ

ない

無回答 合計

人数 412 18 19 5 26 7 1 488

割合 84.4% 3.7% 3.9% 1.0% 5.3% 1.4% 0.2% 100.0%

問4-② 複数回答

①で「ほとんど毎日食べる」以外を選んだ人にお聞きします。食べない時の理由はなんですか。

(n=75) 1.時間がない 2.おなかがす

いていない

3.用意されて

いない

4.食べる習慣

がない

5.わからない 6.その他 無回答 合計

人数 31 25 3 8 3 7 15 92

割合 41.3% 33.3% 4.0% 10.7% 4.0% 9.3% 20.0% 122.7%
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問5-① 複数回答

学習塾や家庭教師、文化・スポーツ教室等（以下学習塾等といいます）についてお尋ねします。

学習塾等を利用していますか。

(n=488) 1.学習塾・進

学塾

2.家庭教師 3.通信制の家

庭学習教材

4.英会話・そ

ろばんなどの習

い事

5.絵画・音

楽・習字などの

習い事

人数 125 15 22 8 30

割合 25.6% 3.1% 4.5% 1.6% 6.1%

6.スポーツ教

室等

7.その他 8.学習塾等、

習い事はして

いない

無回答 合計

人数 28 5 260 42 535

割合 5.7% 1.0% 53.3% 8.6% 109.6%

問5-② 複数回答

学習塾等を利用している人にお聞きします。利用してよかったと思うことはありますか。

(n=233) 1.授業がよく

わかるように

なった

2.勉強がおも

しろくなった

3.学校の成績

が上がった

4.友だちがで

きた

5.体力や技

術、知識が身

についた

人数 95 25 65 28 44

割合 40.8% 10.7% 27.9% 12.0% 18.9%

6.学校や家の

悩みを相談で

きる

7.その他 8.特にない 無回答 合計

人数 11 4 23 9 304

割合 4.7% 1.7% 9.9% 3.9% 130.5%

問5-③ 複数回答

学習塾等を利用していない人にお聞きします。利用していない理由はなんですか。

(n=260) 1.家の近くに

通いたい学習

塾等がない

2.自由な時間

が少なくなる

3.親に月謝等

の負担をかけ

られない

4.学校の部活

などで忙しい

5.親が送迎で

きない

人数 26 48 82 71 30

割合 10.0% 18.5% 31.5% 27.3% 11.5%

6.学習塾等へ

通う必要性を

感じない

7.行きたくない 8.その他 9.特に理由は

ない

無回答 合計

人数 49 46 15 70 3 440

割合 18.8% 17.7% 5.8% 26.9% 1.2% 169.2%
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問6 複数回答

ふだん（月曜日～金曜日）の放課後、誰と過ごしますか。

(n=488) 1.お父さん・お

母さん

2.おじいちゃ

ん・おばあちゃ

ん

3.兄弟姉妹 4.家の人以外

の大人（近所

の大人、塾や

習い事の先生

など）

5.学校の友だ

ち

6.学校以外の

友だち（地域

のスポーツクラ

ブ、近所の友

だちなど）

人数 186 109 123 33 199 28

割合 38.1% 22.3% 25.2% 6.8% 40.8% 5.7%

7.先輩・後輩 8.クラブ活動・

部活の仲間

9.ひとりでいる 10.その他の

人

無回答 合計

人数 55 209 91 11 7 1051

割合 11.3% 42.8% 18.6% 2.3% 1.4% 215.4%

問7 複数回答

放課後の時間をどこで過ごすことが多いですか。

(n=488) 1.自分の家 2.おじいちゃ

ん、おばあちゃ

んの家

3.友だちの家 4.塾・習い事 5.学校（クラ

ブ活動・部活

など）

6.先輩・後輩

の家

7.スーパーや

ショッピングモー

ル

8.コンビニエン

スストア

人数 338 14 31 48 243 3 16 7

割合 69.3% 2.9% 6.4% 9.8% 49.8% 0.6% 3.3% 1.4%

9.ゲームセン

ター

10.図書館や

公民館など公

共の施設

11.地域の居

場所

12.バイト先 13.公園・広

場

14.その他 無回答 合計

人数 5 4 3 22 4 16 7 761

割合 1.0% 0.8% 0.6% 4.5% 0.8% 3.3% 1.4% 155.9%

問8-①

アルバイトについてお聞きします。

現在、アルバイトをしていますか。

(n=488) 1.している 2.していない 無回答 合計

人数 50 425 13 488

割合 10.2% 87.1% 2.7% 100.0%
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問8-②

アルバイトをしている方にお聞きします。月に何日くらいアルバイトしていますか。また、月々のアルバイト代はいくらですか。

(n=50) 1日～4日 5日～9日 10日～14日 15日～19日 20日以上 無回答 合計

人数 4 16 15 9 5 1 50

割合 8.0% 32.0% 30.0% 18.0% 10.0% 2.0% 100.0%

(n=50) ～9999円 10000円

~19999円

20000円～

29999円

30000円～

39999円

40000円～

49999円

人数 0 4 10 12 9

割合 0.0% 8.0% 20.0% 24.0% 18.0%

50000円～

59999円

60000円～

69999円

70000円～ 無回答 合計

人数 5 2 2 6 50

割合 10.0% 4.0% 4.0% 12.0% 100.0%

問8-③ 複数回答

アルバイトをしている方にお聞きします。アルバイト代は何につかっていますか。

(n=50) 1.授業料や通

学、昼食代、

部活動など学

校の費用

2.進学や就職

など卒業後の

費用

3.家庭の生活

費

4.スマートフォ

ンや携帯代

5.自分のおこ

づかい

6.貯金 7.その他 無回答 合計

人数 7 9 3 10 44 25 2 0 100

割合 14.0% 18.0% 6.0% 20.0% 88.0% 50.0% 4.0% 0.0% 200.0%

問9

理想的には、将来どの学校まで行きたいと思いますか。

(n=488) 1.中学校まで 2.高等学校ま

で

3.専門学校ま

で

4.高等専門

学校・短期大

学まで

5.大学まで 6.大学院まで 7.その他 無回答 合計

人数 4 145 90 30 190 7 14 8 488

割合 0.8% 29.7% 18.4% 6.1% 38.9% 1.4% 2.9% 1.6% 100.0%
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問10

現実的には、どの学校まで行くことになると思いますか。

(n=488) 1.中学校まで 2.高等学校ま

で

3.専門学校ま

で

4.高等専門

学校・短期大

学まで

5.大学まで 6.大学院まで 7.その他 無回答 合計

人数 10 220 71 26 131 5 17 8 488

割合 2.0% 45.1% 14.5% 5.3% 26.8% 1.0% 3.5% 1.6% 100.0%

問11 複数回答

問10のように考える理由は何ですか。

(n=488) 1.それが自分

の希望だから

2.普通その学

校までは行くと

思うから

3.自分の学力

から考えてそう

思うから

4.親がそう希

望しているから

5.自分が希望

する学校まで

進学する必要

はないと親が

考えているから

人数 271 77 91 41 1

割合 55.5% 15.8% 18.6% 8.4% 0.2%

6.家庭に経済

的な余裕がな

いから

7.その他 8.特に理由は

ない

無回答 合計

人数 63 17 41 5 607

割合 12.9% 3.5% 8.4% 1.0% 124.4%

問12

将来なりたい職業はありますか。

(n=488) 1.ある 2.ない 無回答 合計

人数 254 226 8 488

割合 52.1% 46.3% 1.6% 100.0%

問14

将来なりたい職業がある方にお聞きします。将来働きたい地域を教えてください。

(n=254) 1.石巻市 2.仙台市 3.県内 4.県外 5.国外 無回答 合計

人数 98 60 25 61 4 6 254

割合 38.6% 23.6% 9.8% 24.0% 1.6% 2.4% 100.0%
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問15 複数回答

自分の体や気持ちで気になることはありますか。

(n=488) 1.よく眠れない 2.頭が痛くな

る

3.歯が痛い 4.不安な気持

ちになる

5.ものが見づ

らい

6.聞こえにくい 7.よくおなかが

痛くなる

8.よく風邪をひ

く

人数 40 79 6 88 33 22 92 21

割合 8.2% 16.2% 1.2% 18.0% 6.8% 4.5% 18.9% 4.3%

9.よく体がかゆ

くなる

10.まわりが気

になる

11.やる気が

起きない

12.イライラす

る

13.とくに気に

なることはない

14.その他 無回答 合計

人数 50 79 143 114 156 19 33 975

割合 10.2% 16.2% 29.3% 23.4% 32.0% 3.9% 6.8% 199.8%

問16-①

次の①～⑥についてどのように考えているか教えてください。

①自分に自信がある

(n=488) 1.ある 2.どちらかとい

うとある

3.どちらかとい

うとない

4.ない 無回答 合計

人数 36 157 207 79 9 488

割合 7.4% 32.2% 42.4% 16.2% 1.8% 100.0%

問16-②

②自分の考えをはっきり相手に伝えることが出来る

(n=488) 1.できる 2.どちらかとい

うとできる

3.どちらかとい

うとできない

4.できない 無回答 合計

人数 92 199 159 29 9 488

割合 18.9% 40.8% 32.6% 5.9% 1.8% 100.0%

問16-③

③大人は信用できる

(n=488) 1.そう思う 2.どちらかとい

うとそう思う

3.どちらかとい

うとそう思わな

い

4.そう思わな

い

無回答 合計

人数 65 255 116 40 12 488

割合 13.3% 52.3% 23.8% 8.2% 2.5% 100.0%
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問16-④

④自分の将来の夢や目標を持っている

(n=488) 1.持っている 2.どちらかと

持っている

3.どちらかとい

うと持っていな

い

4.持っていな

い

無回答 合計

人数 192 149 84 53 10 488

割合 39.3% 30.5% 17.2% 10.9% 2.0% 100.0%

問16-⑤

⑤将来のためにも、今、頑張りたいと思う

(n=488) 1.そう思う 2.どちらかとい

うとそう思う

3.どちらかとい

うとそう思わな

い

4.そう思わな

い

無回答 合計

人数 237 195 30 17 9 488

割合 48.6% 40.0% 6.1% 3.5% 1.8% 100.0%

問16-⑥

⑥将来働きたいと思う

(n=488) 1.そう思う 2.どちらかとい

うとそう思う

3.どちらかとい

うとそう思わな

い

4.そう思わな

い

無回答 合計

人数 397 70 8 4 9 488

割合 81.4% 14.3% 1.6% 0.8% 1.8% 100.0%

問17 複数回答

家族のことなどで、困っていることや、心配なことはありますか。

(n=488) 1.家族の団ら

んや会話が少

ない

2.親が自分の

気持ちをわかっ

てくれない

3.兄弟姉妹と

の仲が良くない

4.病気の人や

お年寄りの世

話が大変

5.着る服が少

ない

6.家にお金が

ない（少な

い）

7.家の中が散

らかっている

8.親との仲が

良くない

人数 14 37 21 9 24 78 25 9

割合 2.9% 7.6% 4.3% 1.8% 4.9% 16.0% 5.1% 1.8%

9.親が厳しい 10.親同士の

仲が良くない

11.家で落ち

着いて勉強で

きない

12.食べるごは

んがないときが

ある

13.家事や兄

弟姉妹の面倒

が大変

14.特にない 15.その他 無回答 合計

人数 24 10 26 7 13 311 10 28 646

割合 4.9% 2.0% 5.3% 1.4% 2.7% 63.7% 2.0% 5.7% 132.4%
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問18 複数回答

困っていることや悩んでいることがあるとき、だれに相談しますか。

(n=488) 1.お父さん・お

母さん

2.兄弟姉妹 3.おじいちゃ

ん・おばあちゃ

ん・親せき

4.学校の友だ

ち

5.学校以外の

友だち

6.先輩・後輩 7.学校の先生 8.スクールカウ

ンセラー、ス

クールソーシャ

ルワーカー

人数 300 84 78 303 56 51 80 13

割合 61.5% 17.2% 16.0% 62.1% 11.5% 10.5% 16.4% 2.7%

9.学校以外

（習い事等）

の先生

10.近所の人 11.子ども専

用の電話相談

（子どもSOS

等）

12.インター

ネットなどを通

じて知りあった

直接会ったこと

のない人

13.誰にも相

談しない

14.その他 無回答 合計

人数 17 3 0 15 59 12 9 1080

割合 3.5% 0.6% 0.0% 3.1% 12.1% 2.5% 1.8% 221.3%

問19 複数回答

あなたの周りには、親以外で次のような大人はいますか。

(n=488) 1.信頼できる

人

2.気軽に相談

できる人

3.尊敬できる

人

4.自分を大切

にしてくれる人

5.道で会った

らあいさつしてく

れる人

6.勉強やス

ポーツをわかり

やすく教えてく

れる人

7.特にいない 無回答 合計

人数 204 163 143 162 177 167 108 8 1132

割合 41.8% 33.4% 29.3% 33.2% 36.3% 34.2% 22.1% 1.6% 232.0%

問20-①

学校生活について、次の①～③について教えてください。

①学校の授業

(n=488) 1.よくわかって

いる

2.まあまあわ

かっている

3.あまりわかっ

ていない

4.わかっていな

い

無回答 合計

人数 92 286 78 22 10 488

割合 18.9% 58.6% 16.0% 4.5% 2.0% 100.0%

問20-②

②先生との関係

(n=488) 1.うまくいって

いる

2.まあまあうま

くいっている

3.あまりうまく

いっていない

4.うまくいって

いない

無回答 合計

人数 145 288 29 14 12 488

割合 29.7% 59.0% 5.9% 2.9% 2.5% 100.0%
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問20-③

③友だちとの関係

(n=488) 1.うまくいって

いる

2.まあまあう

まくいっている

3.あまりうまく

いっていない

4.うまくいって

いない

無回答 合計

人数 221 219 26 9 13 488

割合 45.3% 44.9% 5.3% 1.8% 2.7% 100.0%

問21 複数回答

学校のことについて悩んでいることはありますか。

(n=488) 1.勉強をもっと

わかりやすく教

えてほしい

2.部活動やク

ラブ活動の種

類・内容・設

備などを充実

してほしい

3.学校行事を

充実してほし

い

4.友だちと話

せる楽しい雰

囲気がほしい

5.いじめをなく

してほしい

6.先生がもっと

自分のことを

理解してほし

い

7.進路のこと

についてわかり

やすく教えてほ

しい

人数 137 130 78 52 57 46 82

割合 28.1% 26.6% 16.0% 10.7% 11.7% 9.4% 16.8%

8.就職に関す

る支援を充実

してほしい

9.悩み事など

を相談できるよ

うにしてほしい

10.現在通っ

ている学校の

ことでお金がか

からないように

してほしい

11.進学にあ

たってお金がか

からないように

してほしい

12.その他 13.特に悩ん

でいることはな

い

無回答 合計

人数 61 34 80 109 30 162 14 1072

割合 12.5% 7.0% 16.4% 22.3% 6.1% 33.2% 2.9% 219.7%

※問13、問22は記述式のため省略
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